
     

   

      

CÂMARA DE VEREADORES DE PETROLINA 

Casa Vereador Plínio Amorim 

SETOR DE ATAS 

Ata da Trigésima Quarta Sessão Ordinária do Segundo Período 
Legislativo do ano de dois mil e vinte e um (2021). Aos (16) dezesseis 

dias do mês de dezembro do ano em curso, às 09h (nove horas), na sede 

da Câmara Municipal de Petrolina, Estado de Pernambuco, situada na 
Praça Santos Dumont, s/nº, Centro, presentes os vereadores: Aerolande 

Amós da Cruz, Antonio Marcos Conceição Costa, Alex Sandro de Jesus 
Gomes, Augusto César Rodrigues Durando, Carlos Alberto dos Santos, 

Diogo Silva Hofjmann, Edilson Leite Lima, Elismar Gonçalves Alves, 
9 Gilmar dos Santos Pereira, José Josinaldo de Alencar Lima, Josivaldo 

10 Albino de Barros, Marco Maciel de Amorim, Manoel Antonio Coelho 
Neto, Osório Ferreira Siqueira, Raimundo Nonato de Sousa Lopes, 

rigo Teixeira Coelho de Andrade Araújo, Ronaldo José da Silva, | 
Samara Mirely de Moura Lima, Wenderson de Menezes Batista e e | 

Zenildo Nunes da Silva. Os vereadores: Gaturiano Pires da Silva, 
Maria Elena de Alencar e Ruy Wanderley Gonçalves de Sá justificara 

suas ausências. O presidente em Exercício Manoel Antonio Coelho 
iniciou a sessão ordinária e o vereador Josivaldo Barros fez a leitu 

bíblica, no Livro de João, capitulo 14, versículos 01 ao 06. Em se 
a convite do Presidente em Exercício, o edil Marquinhos Amorim 

procedeu com a leitura da ata da sessão anterior que foi aprovada por 
unanimidade (13 x 0). Ato contínuo, o primeiro secretário, vereador 

Rodrigo Araújo fez a leitura do expediente externo e interno, destacando 
requerimentos de: “MOÇÃO DE APLAUSOS” 4 ESCOLINHA D 
FUTEBOL DO SINDSEMP, pelos relevantes serviços prestados aos 

dependentes dos sócios do SINDSEMP proporcionando práticas 
desportistas e socializando, autoestima e qualidade de vida aos jovens 
de 6 a 14 anos, de autoria do vereador Capitão Alencar; “MOÇÃO DE 
CONGRATULAÇÕES” A IGREJA VERBO DA VIDA, pela passagem 
dos seus 20 anos de existência na nossa cidade, comemorado entre os 
dias 10/12 a 12/12/2021, de autoria do vereador César Durando. O 

vereador Marquinhos Amorim fez requerimento verbal de “Moção de 

Aplausos” a equipe da UBS Plinio Amorim em Rajada, pela realização 
de um parto prematuro urgente, realizado no dia anterior. Após as— 
discussões, as matérias do expediente foram aprovadas por 

unanimidade (15 x 0). Pela Ordem, o vereador Ronaldo Silva usou a 

A 

  

  

cc
 á 

S
I
A
 

E
t
w
t
o
 

Ê 
q 

   
   

  

   

  

Tribuna e fez um discurso de despedida como líder do Governo nessa 

  Casa Legislativa. Disse que esse dia é um dia muito especial, ao mesmo 
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38 tempo um dia que entrará para as páginas da história política da nossa 
39 cidade, pois a história nos desafia para grandes serviços. Ressaltou que 
40 foram mais de 300 dias de dedicação, sacrifícios e vitórias, lembrando 

41 que se debruçou para estudar, entender os projetos do Legislativo e do 
42 Executivo em prol da população Petrolinense. Disse que liderou com 

43 responsabilidade articulando com os vereadores da bancada da 

44 situação, e manteve um exemplar e vitorioso relacionamento com a 

45 bancada da oposição, onde “juntos” aprovaram projetos relevantes em 
46 beneficio do povo petrolinense. Na oportunidade comunicou que naquele 

47 momento estava deixando a liderança do executivo, crendo que cumpriu 
48 sua missão a frente desse tão importante cargo. Ressaltou que sai de 

49 forma honrosa e de cabeça erguida, reconhecendo o grande 

50 administrador público que é o “Galeguinho” Miguel Coelho. Disse que 

51 sua saída não é por desavenças, nem por insatisfações, pois, durante 
52 essa trajetória foi sempre bem atendido, acolhido; afirmou que está 

53 saindo para cuidar de novos projetos, de novos desafios e se dedic 
54, mais ao seu mandato. Finalmente deixou um grande abraço a todése 

aproveitou o momento para desejar um feliz ano novo com muita paz, 
saúde, conquistas e realizações. Os vereadores Diogo Hoffmann, Cé 

57 Durando, Júnior Gás, Rodrigo Araújo, Josivaldo Barros, io 

58 Siqueira, Capitão Alencar, Elismar Gonçalves, Marquinhos Amorim, 

59 Wenderson Batista, Samara da Visão, Manoel da Acosap, Zenildo Nunes 
60 e Marquinhos do N-4, usaram da palavra para enaltecerem o vereador 

61 Ronaldo Silva, como líder do governo nessa Casa Legislativa; 
62 agradeceram o respeito que o mesmo sempre teve com todos os edis e as 

3 articulações de forma contundente na votação das matérias. Finalmente 

64 desejaram ao colega Ronaldo Silva sucesso na sua nova jornada. Nada 
65 mais a tratar, o Presidente em exercício Manoel da Acosap encerrou a 

66 sessão ordinária, convocando os parlamentares para a próxima reunião 

67 ordinfxia, dia 21 de dezembro de 2021, às 09h (nove horas) nesta 
68 JCámard Municipal. E, para os efeitos legais, foi lavrada presente ata, 

que após lida e esa vai assinada pelos vereadores presentes na , 
última 
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